



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Ν.Π.Δ.Δ.

Διονύσου & Μυρσίνης
145 62, Κηφισιά

Ημερομηνία 18.02.2019

Αρ. πρωτ.: 128

Πρόσκληση Ενδιαφέροντος

Η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κηφισιάς, βάσει του Ν.4412/2016 αρ. 118, αρ. 120 παρ.3, γνωστοποιεί στους οικονομικούς φορείς την έναρξη διαδικασιών απευθείας ανάθεσης προμήθεια προμήθεια υλικών και την τοποθέτηση διαχωριστικού τοιχίου στον αύλειο χώρο του 1^{ου} Λυκείου Κηφισιάς, μετά από αίτημα της Δ/σης του σχολείου, σύμφωνα με την παρακάτω περιγραφή:

Η παρούσα τεχνική έκθεση συντάσσεται μετά από αυτοψία στον αύλειο χώρο του 1^{ου} Λυκείου Κηφισιάς επί της οδού Λεβίδου 42 με σκοπό την κάλυψη της ανάγκης αντικατάστασης μέρους του υφιστάμενου κιγκλιδώματος το οποίο βρίσκεται επί του διαχωριστικού τοιχίου (ύψος περί τα 2m) στην Νότια πλευρά του οικοπέδου λόγω σοβαρών βλαβών (κατεστραμμένα τμήματα κλπ) και εκτεταμένης παρουσίας σκουριάς.

Η παρούσα επέμβαση κρίνεται απαραίτητη καθώς αφορά στην ασφάλεια των μαθητών και λοιπών χρηστών του Διδακτηρίου. Επιπλέον η νέα κατασκευή θα είναι κατά 50cm υπερυψωμένη έναντι της υφιστάμενης ώστε να εμποδίζεται η ρήξη αντικειμένων από τον αύλειο χώρο του σχολείου προς τις γειτονιάζουσες ιδιοκτησίες.

Συγκεκριμένα θα πρέπει να γίνουν οι ακόλουθες εργασίες:

- Αποξήλωση και απομάκρυνση από τον χώρο του σχολείου της υφιστάμενης μεταλλικής κατασκευής (φράκτης και ακανθωτό συρματόπλεγμα) που βρίσκεται άνω του διαχωριστικού τοιχίου σε μήκος περί τα 50m.
- Κατασκευή νέου κιγκλιδώματος συνολικού μήκους περί τα 50m και ύψος 1,50m. Η κατασκευή θα γίνει με μεταλλική γωνιά 5 X 5 mm και πλέγμα γαλβανιζέ 5 X 10mm συγκολλημένο επί του διαμορφωμένου πλαισίου. Τα τεμάχια θα κατασκευαστούν (κοπή και συγκόλληση τους) σε χώρο εκτός του σχολείου για αποφυγή τυχόν ατυχημάτων.
- Τοποθέτηση ικριωμάτων ή εξεδρών εργασίας και λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων ασφαλείας κατά την εκτέλεση των εργασιών.
- Τοποθέτηση μεταλλικών βάσεων (με κατάλληλες βίδες γαλβανιζέ) όπου υπάρχει επαρκής επιφάνεια και πάκτωση των στηρίξεων των κιγκλιδώματων επί του διαχωριστικού τοιχίου. Διασφάλιση της επαρκούς στερέωσης τους με κάθε δυνατό μέσο όπως προσθήκη τιμμεντοκονιάσματος ταχείας πήξεως και τοποθέτηση αντιστηρίξεων όπου κριθεί απαραίτητο.
- Επάλειψη αντισκωριακής βαφής σε στηρίξεις και γωνίες.

Οι εργασίες θα γίνουν έντεχνα από εξειδικευμένο και έμπειρο τεχνίτη. Στο τίμημα θα περιλαμβάνονται όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά (φλάτζες, σκυρόδεμα κλπ) ώστε να παραδοθεί ακέραιο και σε άριστη κατάσταση το φυσικό αντικείμενο.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Περιγραφή Είδους	Εμβαδόν	Σύνολο
Προμήθεια με τοποθέτηση τμήματος κιγκλιδώματος άνω του διαχωριστικού τοιχίου στο 1 ^ο Λυκείο Κηφισιάς μεταξύ του αύλειου χώρου και των όμορων οικοπέδων	75 m2	3.200,00€
ΦΠΑ 24%		768,00€
Γενικό Σύνολο με ΦΠΑ 24%		3.968,00€

Η Συντάξασα
Ναταλία Βασιλείου
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε

Ο προμηθευτής θα πρέπει να λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα για τη δαπάνη συσκευασίας, φόρτωσης, μεταφοράς και παράδοσης των προς προμήθεια υλικών και θα είναι υπεύθυνος για κάθε ζημιά που θα προκληθεί από υπαιτιότητά του στα υλικά και μέχρι την παράδοση.

Ο προϋπολογισμός της προμήθειας είναι **3.968,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%**

Καταλυτική ημερομηνία είναι 22/02/2019

Οι προσφορές θα πρέπει να παραδοθούν στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής (Εμμ. Μπενάκη 3, Κηφισιά)
Τηλ. Επικοινωνίας: 213 2007 193, κ. Θηβαίου Λώρα.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**